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RPP MERDEKA BELAJAR 

KURIKULUM PENYEDEHANAAN/ MASA BELAJAR DI RUMAH  

TAHUN 2020/2021 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 8 JAKARTA 

Mata Pelajaran  : Geografi 
Kelas/Semester  : X / 1 

Materi   : Pemetaan 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 menit (2 JP) 
Tujuan Pembelajaran : 

Siswa mampu berpikir kritis, kreatif, kolaboratif dan komunikatif dalam proses belajar mengajar berupa 

pembuatan peta tematik wilayah provinsi dan/atau salah satu pulau di Indonesia 
 

KEGIATAN DEKSRIPSI KEGIATAN WAKTU 

Pendahuluan 1. Memberi salam, berdo’a dan mengondisikan suasana belajar yang 
menyenangkan; koor lagu nasional/ lagu pop : Kemesraan Iwan Fals  

2. menyampaikan kompetensi yang akan dicapai 

3. menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan 

dilakukan; dan 
4. menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan. 

15’ 

Kegiatan Inti 1. Tayangan stimulasi berupa :  

a) Lokasi bencana alam 

b) Distribusi bantuan saat bencana 
2. Mengarahkan siswa dalam diskusi terbuka tentang pentingnya peta 

3. Siswa diminta untuk membuat peta sederahana dengan menerapkan 

semua komponen peta yang disajikan secara baik. Peta tematik khusus 
wilayah atau pulau saja 

4. Peserta didik mengirim hasil peta ke email atau google classroom 

5. Guru dan peserta didik memberi pandangan atas hasil beberapa peta 

produk 

60’ 

Penutup 1. Umpan balik perbaikan peta-peta yang dibuat. 

2. Guru menutup pelajaran dengan hamdalah dan berdoa 

15’ 

Penilaian 1. Sikap : Tabel ceklist sikap 

2. Keterampilan : Produk peta tematik 
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